



PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

CNPJ 46.223.707/0001-68

RETIFICAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2023

PROCESSO Nº 63/2023

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ARBITRAGEM ESPORTIVA PARA BASQUETEBOL, FUTEBOL DE CAMPO E FUTEBOL SOCIETY, FUTSAL E VOLEIBOL OBJETIVANDO O ATENDIMENTO DO SETOR DE ESPORTE, CONFORME AS CONDIÇÕES EXIGIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO 01.

Pelo presente, comunica-se aos interessados a Retificação do Edital de Licitações do Pregão Presencial 04/2023, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ARBITRAGEM ESPORTIVA PARA BASQUETEBOL, FUTEBOL DE CAMPO E FUTEBOL SOCIETY, FUTSAL E VOLEIBOL OBJETIVANDO O ATENDIMENTO DO SETOR DE ESPORTE, CONFORME AS CONDIÇÕES EXIGIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA - ANEXO 01, O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE FARTURA/SP, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, resolve RETIFICAR o Edital, publicado no Diário Oficial do Município em 13/06/2023, no Diário Oficial do Estado e Jornal de Grande Circulação em 14/06/2023 e disponibilizado aos interessados em 14/06/2023, conforme abaixo discriminado:

Item 6 - DO VALOR ESTIMADO PARA A CONTRATAÇÃO:

Onde se lê:

Item	Descrição	Quant.	Preço Médio	Preço Médio Total
6	SERVIÇOS DE ARBITRAGEM PARA VOLEIBOL CATEGORIAS DE BASE COMPOSTO POR 2 ÁRBITROS.	45	R\$ 195.666	R\$ 4.891,66

Leia-se:

Item	Descrição	Quant.	Preço Médio	Preço Médio Total
6	SERVIÇOS DE ARBITRAGEM PARA VOLEIBOL CATEGORIAS DE BASE COMPOSTO POR 2 ÁRBITROS.	25	R\$ 195.666	R\$ 4.891,66





PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA

CNPJ 46.223.707/0001-68

A retificação visa dar mais clareza às disposições constantes do Edital, sendo que tais redações não prejudicam a elaboração das propostas e muito menos a ampla participação das licitantes, sendo mantidas as datas da sessão pública, conforme informações abaixo:

Os critérios alterados, versam apenas na quantidade dos serviços de arbitragem, visto que os valores continuam os mesmos constantes no edital atual.

- a) **DATA DE ABERTURA: 28 DE JUNHO DE 2023.**
- b) **HORÁRIO: 09H00**
- c) **LOCAL: Praça Deocleciano Ribeiro, 444, Centro, CEP 18870-011 - Fartura/SP**

Demais informações pelo email: contratos@fartura.sp.gov.br ou pelo telefone (14) 3308-9344.

O Edital Retificado encontra-se disponível na íntegra e poderá ser obtido mediante download gratuito no sítio eletrônico: www.fartura.sp.gov.br

Prefeitura Municipal de Fartura,
Em 23 de junho de 2023.

LUCIANO PERES

Prefeito Municipal

